

В диссертационный совет

24.2.399.03

Отзыв

**на автореферат диссертационной работы Ибрагимовой Заиры
Абдурахмановны на тему «Формирование механизма устойчивого
развития региональных экономических систем» на соискание ученой
степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 –
Региональная и отраслевая экономика (Региональная экономика)**

Диссертационное исследование Заиры Абдурахмановны Ибрагимовой на тему «Формирование механизма устойчивого развития региональных экономических систем» представляется весьма актуальным и своевременным. Актуальность темы исследования заключается в необходимости исследования социально-экономического потенциала регионов, обеспечения устойчивого развития региональных экономических систем, оценки их инновационного потенциала и конкурентоспособности в условиях цифровой трансформации. Очевидно, что требуется уточнение вопросов теоретического, методического характеров, связанных с оценкой устойчивости региональных экономических систем, регионального планирования, прогнозирования и управления.

Ознакомление с авторефератом позволяет сделать вывод о том, что цели и задачи диссертационного исследования сформулированы автором точно и корректно, содержание автореферата отвечает им достаточно полно. Структура диссертационной работы выстроена логично, выводы отличаются достоверностью, научной новизной и практической значимостью для отечественной экономической науки.

Ключевой вопрос исследования ориентирован на поиск эффективного механизма устойчивого развития региональной экономической системы в условиях цифровой трансформации. Автором разработан механизм развития региональной системы с формулированием и обоснованием задач, принципов, функций, методического инструментария, ставших основой

предложенного сценария, определяющего распределение ответственности и обязательств между различными институциональными уровнями.

При общей положительной оценке при ознакомлении с текстом автореферата возникли и замечания. При изучении проблем функционирования региональных экономических систем в качестве теоретической и методологической базы автор использовал в основном труды отечественных ученых. В целях обоснования результатов диссертационной работы в содержании автореферата следовало бы также отразить изыскания зарубежных ученых в области региональных и пространственных экономических исследований.

Указанное замечание не влияет на положительное впечатление от проделанной работы Ибрагимовой З.А.

Диссертационная работа на тему «Формирование механизма устойчивого развития региональных экономических систем» представляет собой комплексное и завершенное исследование, выполнено в соответствии с требованиями пп. 9-1, 13-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ №842 от 24 сентября 2013 г., а ее автор, Ибрагимова Заира Абдурахмановна, заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (Региональная экономика).

Кандидат экономических наук, доцент,
доцент кафедры экономики, финансов и учета,
и.о. директора института экономики и управления,
ФГБОУ ВО «Курский государственный
университет»

27 апреля 2024 г.

Артемов Владимир Александрович

Организация: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Курский государственный университет»
Адрес: 305000, Курская область, г. Курск, ул. Радищева, д. 33
Телефон: +7 (4712) 51-42-94
Электронная почта: ava_fkn@mail.ru

